

**OBČINA DOBROVA-POLHOV GRADEC
ODBOR ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI**

Datum: 19.03.2012

OBČINSKEMU SVETU OBČINE DOBROVA-POLHOV GRADEC

**ZADEVA: PRAVILNIK O SPREJEMU OTROK V VRTEC IN PLAČEVANJU
OSKRBNINE V OBČINI DOBROVA-POLHOV GRADEC – HITRI
POSTOPEK**

1. PRAVNE OSNOVE

Pravni temelj za sprejem Pravilnika o sprejemu otrok v vrtec in plačevanju oskrbnine v Občini Dobrova-Polhov Gradec je:

- Zakon o vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05- UPB2, 25/08, 98/2009-ZIUZGK, 36/10, 62/10-ZUPJS, 94/10-ZIU, 40/11-ZUPJS-A) in
- Statut občine Dobrova-Polhov Gradec (Naš časopis, št. 252/99 in 351/08) in
- 86. člen Poslovnika sveta občine Dobrova-Polhov Gradec (Ur. l. RS, št. 08/00 in 78/08).

2. RAZLOGI IN CILJI, ZARADI KATERIH JE AKT POTREBEN

Občinski svet Občine Dobrova- Polhov Gradec je na 17. redni seji dne 7.4.2010 sprejel Pravilnik o sprejemu otrok v vrtec in plačevanju oskrbnine v Občini Dobrova-Polhov Gradec. S pravilnikom je bil urejen postopek sprejema otrok, sestava in način dela komisije za sprejem otrok, poenotena ureditev izpisa in prerazporeditve otrok in plačilo programa predšolske vzgoje ter kriterije za sprejem otrok.

Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o vrtcih (Uradni list RS, št. 36/10) je vnesel v dosedanjo ureditev pomembne spremembe v postopek vpisa in sprejema otrok v vrtec in le-tega podrobneje uredil. Država je s to spremembo zakona želela ustanoviteljem vrtcev čim bolj natančno določiti postopek ravnanja pri sprejemanju in vključevanju otrok v vrtce in ga na ta način kar najbolj poenotiti. Dejstvo je, da je država s svojim ukrepom, s katerim je predšolsko varstvo za drugega in nadaljnje otroke iz družine brezplačno, močno povečala interes staršev za vpis otrok v vrtce. Zaradi povečanega interesa staršev, narašča število otrok, za katere v vrtcu zmanjka prostore.

3. OCENA STANJA NA PODROČJU, KI GA AKT UREJA

Občina Dobrova-Polhov Gradec daje velik poudarek in dobro skrbi za socialno in družinsko politiko. Kakovostna predšolska vzgoja, način sofinanciranja in ugodne cene za starše so podlaga, da je v vrtec vključena že velika generacija predšolskih otrok, starejših od treh let, zelo pa se povečuje tudi delež vključenosti otrok v prvem starostnem obdobju. Po veljavni zakonodaji je za zagotavljanje prostora v vrtcu pristojna tista občina, kjer imajo starši skupaj z otrokom stalno prebivališče. V predlaganem aktu je predvsem zasledovan cilj, da se zagotovi sprejem v vrtec za tiste otroke, ki imajo stalno prebivališče v Občini Dobrova-Polhov Gradec.

Zadnja leta beležimo zelo velik porast vpisa otrok in to še posebej otrok prvega starostnega obdobja. K temu je pripomogla tudi sprememba Zakona o vrtcih v letu 2008, ko je omogočila staršem brezplačen vrtec za vsakega drugega in vse nadaljnje otroke.

V času uporabe do sedaj veljavnega pravilnika o sprejemu otrok se je izkazalo, da je potrebno še bolj natančno urediti celoten postopek vpisa, kar je potrdila tudi sprememba zakonodaje, da je potrebno skrajšati čas od vpisa do odločitve o sprejemu otroka v vrtec, natančno določeni roki za izvedbo posameznih upravnih dejanj, tako vrtca kot staršev, vpeljava enotnega vpisa otrok v vrtec, enotne vloge in vzpostavitev centralne evidence vpisanih otrok v vrtec da je potrebno ponovno določiti kriterije za točkovanje vloge za sprejem otroka.

Osnutek Pravilnika o sprejemu otrok v vrtec in plačevanju oskrbnine v Občini Dobrova-Polhov Gradec je bil poslan na obravnavo svetom javnih zavodov, t.j. svetu OŠ Dobrova in svetu OŠ Polhov Gradec. Omenjeni sveti so v skladu s 4. odstavkom 20. Člena Zakona o vrtcih (ZVrt) obravnavali predvsem sestavo komisije za sprejem otrok ter kriterije za sprejem, ki se določijo s točkami.

Svet OŠ Dobrova je na svoji seji dne 7.2.2012 obravnaval osnutek Pravilnika. Člani sveta so se z osnutkom strinjali, predlagali pa so, da se celotno 1. točko kriterijev »Prebivališče« ovrednoti ponovno.

Svet OŠ Polhov Gradec je osnutek Pravilnika obravnaval na seji dne 1.3.2012, pripomb ni bilo.

Odbor za družbene dejavnosti je te pripombe natančno preučil in jih tudi upošteval.

4. POGlavITNE REŠITVE

Poleg določb pravilnika, ki smo jih uskladili zaradi spremembe zakonodaje, bi izpostavili predvsem 3 sklope poglavitnih sprememb:

- a) Uvedba **enotnega vpisa otrok v vrtec, enotne vloge in vzpostavitev centralne evidence vpisanih otrok v vrtec**. V ta namen Občina Dobrova-Polhov Gradec vzpostavi enoten informacijski sistem Občine Dobrova-Polhov Gradec za vpis otrok. Posamezni vrtec vzpostavi evidenco vpisanih otrok in evidenco vključenih otrok, Občina Dobrova-Polhov Gradec pa vzpostavi centralno evidenco vpisanih otrok in centralni čakalni seznam. Evidence vsebujejo podatke, ki jih določa zakon.

S spremembo zakona so natančno določeni roki za izvedbo posameznih upravnih dejanj, tako vrtca kot staršev. Pomembna določba zakona, ki smo jo uvedli v osnutku pravilnika, se nanaša na umik vloge za vpis v vrtec. V primeru, da se starši v 15 dneh po vročitvi poziva za podpis pogodbe med vrtcem in starši ne odzovejo na podpis, se šteje, da so umaknili vlogo za vpis otroka.

- b) Sprememba **kriterijev za sprejem otrok v vrtec in teža posameznih kriterijev**. Pri odločanju o spremembi kriterijev smo kot osnovo upoštevali vloge, ki so jih vlagatelji oddali v preteklih dveh letih, to je od uveljavitve sedaj veljavnega pravilnika dalje.

Kriterij prebivališča: Zakon o vrtcih nalaga občini stalnega prebivališča staršev, da najprej poskrbi za svoje občane. Tako ima kriterij stalnega prebivališča otroka in obeh staršev največjo težo, enako število točk pa po kriteriju prebivališča pripada enostarševskim družinam.

Kriterij stalnosti prebivališča: kriterij je bil uveden, saj je prihajalo do začasnega spreminjanja stalnega prebivališča v času vpisa otrok v vrtec

Kriterij šolskega okoliša: pri vpisu otrok v vrtec se upošteva šolski okoliš. Otroci se vpisujejo v šolo glede na šolski okoliš, zato je smiselno, da to

velja tudi za vpis v vrtec, saj bodo ti otroci kasneje obiskovali tudi šolo v svojem domačem šolskem okolju.

Kriterij zaposlenosti staršev: s spremembami višine točk želimo doseči, da bi bili prednostno v vrtec sprejeti otroci zaposlenih staršev.

- c) Pri **rezervaciji mesta v vrtcu zaradi zdravstvenih razlogov** smo opredelili dokazila o otrokovi bolezni ali poškodbi (dokazilo o odpustu otroka iz bolnišnične oskrbe ali zdravniško potrdilo o otrokovi bolezni ali poškodbi), hkrati pa smo dvignili višino plačila rezervacija mesta v vrtcu zaradi zdravstvenih razlogov (Starši plačajo rezervacijo v višini 70% od plačila, ki jim je določeno z odločbo o višini plačila za program vrtca).

5. FINANČNE POSLEDICE PREDLAGANEGA AKTA

Sprejetje predlaganega akta za Občino Dobrova-Polhov Gradec ima finančne posledice v višini uvedbe informacijskega sistema – Centralni vpis v vrtece.

6. POBUDA ZA SPREJEM PREDLAGANEGA AKTA PO HITREM POSTOPKU

Poslovnik Občinskega sveta občine Dobrova-Polhov Gradec (Ur. l. RS, št. 08/00 in 78/08) v 86. členu določa, da Svet lahko sprejme odlok po hitrem postopku, kadar to zahtevajo izredne razmere občine, naravne nesreče ali kadar gre za manj pomembne spremembe odlokov, pri čemer se združite prva in druga obravnava odloka na isti seji.

Vsled navedenega se predlaga sprejem akta po hitrem postopku, ker bi zaradi sprejema akta po rednem postopku lahko nastale težko popravljive posledice, saj se mora letošnji vpis otrok v vrtece začeti pravočasno, zato da se celotni postopek vpisa zaključi do konca meseca maja 2012. Javni vpis otrok v vrtece bo potekal takoj po uveljavitvi odloka t.j. predvidoma od 2. do 16. aprila 2012. S sprejemom predlaganega akta po hitrem postopku se bodo lahko vse aktivnosti potrebne za vpis in sprejem otrok v vrtece pravočasno izvedle.

Svetu občine Dobrova-Polhov Gradec se predlaga v sprejem naslednji

SKLEP:

Občinski svet sprejme Pravilnik o sprejemu otrok v vrtec in plačevanju oskrbnine v Občini Dobrova-Polhov Gradec po hitrem postopku.

Pripravila:
Simona Kostrevc

Ana Zorc l.r.
Predsednica Odbora za družbene dejavnosti

Priloga:

- Pravilnik o sprejemu otrok v vrtec in plačevanju oskrbnine v Občini Dobrova-Polhov Gradec
- Vloga za sprejem otroka v vrtec